



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№12 (135), 15 июля 2016 года

Сайт администрации МО — Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru

БЫЛ ПРАЗДНИК

В ДЕНЬ СВЯТЫХ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ

8 июля на площади ДК «Энергетик» прошла праздничная программа, посвященная Дню семьи, любви и верности.

Подготовили ее работники Дворца культуры. Ведущие Сергей Кирюшкин и Ольга Разыграева напомнили, что этот праздник отмечается в память муромского князя Петра и его жены Феврони, семейную пару которых православные христиане почитают как покровителей семьи и брака.

Для каждого человека одной из главных ценностей в жизни является семья – близкие и родные люди. Именно в семье человек учится любви, заботе, уважению и верности. Традиционно, 8 июля проходит много свадеб. Считается, что браки, заключенные именно в этот день, становятся наиболее счастливыми, семейные узы – крепкими и нерушимыми, отношения между супругами – искренними и доверительными. Только вот ажиотажа по поводу такого замечательного праздника в местном ЗАГСе, в отличие от столичных, в день святых Петра и Феврони не было. Официально зарегистрировала свои отношения только одна пара.

В праздничный вечер со сцены поздравил новомичуринские семьи настоятель Спасо-Преображенского Пронского монастыря игумен Лука (Степанов). Он напомнил, что 8 июля также является великим для Пронской земли. Сто пятьдесят лет назад свершилось торжество второго возрождения Спасской Пронской пустыни. Именно в этот день много лет назад Пронский монастырь собрал тысячи богомольцев из всех уголков Рязанской области на торжество по поводу построенного нового храма в честь святителей Василия Великого, Григория Богослова, Иоанна Златоуста и Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. Эти святые тоже являются покровителями семьи. История храма и его возрождение удивительным образом связаны с семьей Московского Почетного Гражданина Григория Васильева (им же был возобновлен и Троицкий храм) и его жены Любви: на их средства был построен собор. Игумен Лука рассказал, что судьба монастыря складывалась непросто. Первая половина полутора веков прошла в строгости монашеской жизни, вторая – ознаменовалась разрухой храмов. Но печальные десятилетия завершились третьим возрождением монастыря – 9 июля сего года прошло его освящение.

Неожиданным приятным подарком стало присутствие на празднике Марины Абросимовой, более известной в народе как певица Максим. Она была гостьей святой обители, паломницей и приехала поучаствовать в торжествах третьего возрождения монастыря. Вместе с игуменом Лукой она посетила мероприятие в Новомичуринске и поздравила горожан с Днем семьи, любви и верности.

Между музыкальными номерами прошло чествование семейных пар, проживших вместе не один десяток лет: Алексей Федорович и Пелагея Ивановна Фроловские отметили пятидесятилетие совместной жизни; Александр Алексеевич и Галина Михайловна Рычковы – 40-летие, Юрий и Людмила Басовы – 20-летие. На празднике состоялось и награждение победите-



Фото Юрия ПЕТРУСЕВА

лей конкурса на лучшую фотографию со Дня молодежи. Ими стали Юрий Петрусев и Наталья Шустрова.

В последние годы День семьи, любви и верности приобрел особое признание и массовость по всей стране, что неудивительно. Ведь праздник действительно добрый, душевный, очень нужный и по-настоящему семейный. Пока взрослые с интересом следили за происходящим на сцене, детвора с помощью разноцветных мелков превратила асфальт перед ней в ромашковую поляну. Как всегда, большой популярностью у ребят и девчонок пользовалась акция «Боди-арт». Несмотря на достаточно прохладную для июля погоду, детские карусели и батуты в этот вечер тоже не простаивали без дела.

В конце торжества под «Гимн семьи» участники концерта выпустили в небо шары в виде символа праздника – белой ромашки.

ВНИМАНИЕ!

ОФИЦИАЛЬНО

**УСТАНОВЛЕН
ОСОБЫЙ РЕЖИМ**

В связи с повышением пожарной опасности, постановлением Правительства Рязанской области от 04.07.2016г. №145 с 4 июля по 30 сентября 2016 года на территории Рязанской области установлен особый противопожарный режим.

В период действия особого противопожарного режима установлены дополнительные требования пожарной безопасности.

Запрещено:

- посещение лесов гражданам, за исключением проживающих в населенных пунктах, подъезд к которым осуществляется по лесным дорогам в границах территорий лесного фонда, государственных служащих, должностных лиц органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, действующих в связи с исполнением должностных обязанностей, лиц, выполняющих работы по охране, защите, воспроизводству лесов, работы по заготовке древесины;

- въезд транспортных средств в леса, за исключением транспортных средств: граждан, проживающих в населенных пунктах, подъезд к которым осуществляется по лесным дорогам в границах территории лесного фонда; государственных служащих, должностных лиц органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, действующих в связи с исполнением должностных обязанностей; военной техники; транспортных средств, используемых при выполнении работ по охране, защите, воспроизводству лесов, а также работ по заготовке древесины.

Согласно постановлению, Министерством лесного хозяйства Рязанской области осуществляется перекрытие шлагбаумами лесных дорог, ведущих в лесные массивы; установка предупредительных аншлагов у вышеуказанных шлагбаумов с указанием информации о введении особого противопожарного режима и периода его действия.

Работает круглосуточная «горячая линия» по номерам телефонов: 8-800-100-94-00 и 8 (4912) 27-79-59 для приема и рассмотрения обращений в период действия особого противопожарного режима.

Осуществляется патрулирование в целях обеспечения соблюдения гражданами и юридическими лицами правил пожарной безопасности и дополнительных требований пожарной безопасности, установленных настоящим постановлением.

ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ АЧС: ВВОЗ И ВЫВОЗ МЯСА

Администрация муниципального образования – Пронский муниципальный район сообщает, что в соответствии с Постановлением губернатора Рязанской области №99-пг от 30.06.16г., требованием Государственной инспекции по ветеринарии Рязанской области от 01.07.2016г., изменяется порядок ввоза и вывоза животноводческой продукции.

Оборот переработанной мясной продукции рязанских производителей по территории области, кроме первых угрожаемых зон, осуществляется в обычном режиме.

Вывоз животноводческой продукции из региона осуществляется по решению областной противозооотической ко-

миссии, в соответствии с инструкцией о мероприятиях по предупреждению и ликвидации АЧС, утвержденной Главным управлением ветеринарии Министерства сельского хозяйства СССР от 21.11.1980г. Ввоз животных всех видов, в том числе птицы, продуктов животного, растительного происхождения и кормов из Московской области и других регионов на территорию Рязанской области будет производиться только по согласованию с главным государственным инспектором Рязанской области.

Министерство экономического развития и торговли Рязанской области рекомендует торговым предприятиям рассмотреть возможность расширения сотрудничества с предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности Рязанской области.

**СПИСОК ПРЕДПРИЯТИЙ МЯСНОЙ ОТРАСЛИ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ
по состоянию на 28 июня 2016 года**

ОАО «Рязанский свинокомплекс» (Рязанский район),
ООО «Скопинский мясоперерабатывающий комбинат»
(с. Успенское, Скопинский район),
ОАО «Шацкий мясокомбинат» (с.Чечеры, Шацкий район),
ООО ТПК «Синергия» (с.Ходынино, Рыбновский район),
ООО «Лина» (г.Рязань),
ООО «Мороз» (г.Рязань),
ООО «Авангард» (д.Хирино, Рязанский район),
ИП Нечаев А.А. (г.Ряжск),
ООО «Демидов Михаил Сергеевич» (с.Пехлец, Кораблинский район),
ИП Амосов Валерий Николаевич (п.Дядьково, г.Рязань),
ИП Чеботарь Вера Николаевна (г.Рязань),
ООО «Крестьянский МПК» (г.Михайлов),
ООО «Отечественный продукт» (Спасский район),
ООО «РудоИндоСтар» (Старожилковский район),
ИП Иванов Владимир Андреевич (г.Рязань),
ООО «Кортлав» (г.Рязань),
ООО «Соколовские колбасы» (д.Храпово, г. Рязань),
ООО «Промагросервис» (г.Рязань),
ООО «Добряна» (г.Рязань),
ООО «Ваш продукт» (г.Рязань),
ООО «Альянс» (р.п.Гусь-Железный, Касимовский район),
ООО «Дымок» (г.Рязань),
ИП Комогорова Надежда Ивановна (г.Ряжск).

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

Административной комиссией при администрации Новомичуринского городского поселения подведены итоги работы за 1 полугодие 2016 года.

За этот период проведено 9 заседаний, на которых были рассмотрены 35 протоколов об административных правонарушениях, составленных должностными лицами администрации по статье 6.3 Закона Рязанской области «Об административных правонарушениях».

По трем протоколам было принято решение о прекращении производства,

по четырем – назначено наказание в виде предупреждения, по двадцати шести – наложен административный штраф на общую сумму 18 000 рублей. В бюджет города взыскано 9 000 рублей.

Заседания административной комиссии проводились по мере поступления протоколов, а также в зависимости от сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях.

Информация о работе административной комиссии размещена на сайте администрации: www.admnovomich.ru.

ЗАКОН И МЫ

КОМПЕНСАЦИЯ ВЗНОСОВ НА КАПРЕМОНТ ПОЖИЛЫМ

Информация о порядке предоставления компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт гражданам старше 70 и 80 лет, проживающим на территории Рязанской области.

КАТЕГОРИИ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ

- 1) одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет;
- 2) одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста 80 лет;
- 3) проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет;
- 4) проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста 80 лет.

Таким образом, чтобы получать компенсацию за капремонт, пожилой человек определенного возраста, осуществляющий в полном объеме расходы по уплате взноса на капитальный ремонт, должен быть собственником жилого помещения, не работать, проживать один или совместно с неработающими членами семьи пенсионного возраста.

РАЗМЕР КОМПЕНСАЦИИ

Расчет компенсации осуществляется в размере:

- 50% - неработающим собственникам, достигшим возраста 70 лет, одиноко проживающим, а также проживающим в составе семьи неработающих пенсионеров;
- 100% - неработающим собственникам, достигшим возраста 80 лет, одиноко проживающим, а также проживающим в составе семьи неработающих пенсионеров.

Компенсация рассчитывается исходя из произведения минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц (в Рязанской области – 6 руб.) и площади жилого помещения, принадлежащего гражданам на праве собственности, но не более размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемого для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг:

- 33 кв. м для одиноко проживающего гражданина;
- 21 кв. м на одного члена семьи, состоящей из двух человек;
- 18 кв. м на одного члена семьи, состоящей из трех человек;
- 14 кв. м на одного члена семьи, состоящей из четырех человек;
- 12 кв. м на одного члена семьи, состоящей из пяти и более человек.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

Для получения компенсации необходимо с заявлением установленной формы обратиться в отдел социальной защиты населения по месту жительства непосредственно, либо через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг.

Документы, необходимые для оформления компенсации

Одновременно с заявлением необходимо представить ряд документов, в том числе подтверждающих уплату взноса на капитальный ремонт, а также документы:

- удостоверяющие личность, возраст и место жительства;
- подтверждающие наличие собственности на жилое помещение;
- о проживании собственника одиноко или в составе семьи неработающих пенсионеров;
- об отсутствии трудовой деятельности.

КАК БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ВЫПЛАТА КОМПЕНСАЦИИ?

Компенсация предоставляется в денежной форме одним из двух способов по выбору заявителя:

- путем перечисления средств на имеющиеся или открываемые гражданами счета в кредитных организациях;
- через организации федеральной почтовой связи.

ДРУГИЕ УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ КОМПЕНСАЦИИ

При наличии в собственности нескольких жилых помещений компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется на одно жилое помещение по выбору гражданина. При одновременном наличии права на компенсацию по льготной категории (ветеран Великой Отечественной войны, инвалид, ветеран труда, реабилитированные лица, ветеран труда Рязанской области и другие) и как у лица, достигшего возраста 70 или 80 лет, компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется по одному основанию по выбору гражданина.

Компенсируются фактически понесенные расходы, подтвержденные документально, либо сведениями о произведенной оплате взноса на капитальный ремонт, поступающими от организаций, предоставляющих данную услугу. При отсутствии сведений об оплате компенсация не производится.

С КАКОГО СРОКА ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ КОМПЕНСАЦИЯ?

Выплата компенсации после осуществления гражданами расходов по уплате взноса на капитальный ремонт производится, начиная с месяца, предшествующего месяцу обращения, но не ранее дня возникновения права на данную компенсацию.

Если гражданин уже получал компенсацию на уплату взноса на капитальный ремонт по иному основанию, то при обращении в срок до 1 октября 2016 года выплата может быть пересчитана с 1 января 2016 года с учетом полученных ранее денежных средств. Для граждан, обратившихся за данной выплатой впервые, расчет будет производиться с 1 января 2016 года при условии обращения в срок до 1 октября 2016 года.

Отдел социальной защиты населения

ПОДДЕРЖКА ОТ ФОНДА РЕФОРМИРОВАНИЯ ЖКХ

Уточнен порядок предоставления финансовой поддержки на проведение капитального ремонта многоквартирных домов за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

Федеральным законом от 02.06.2016г. №175-ФЗ внесены изменения в статьи 26 и 154 Жилищного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты РФ.

В частности, Федеральным законом обновлен порядок и основания возврата средств, предоставленных Фондом в качестве финансовой поддержки. Устанавливается, что порядок предоставления финансовой поддержки за счет средств Фонда на проведение капитального ремонта многоквартирных домов, в том числе формы и условия предоставления такой финансовой поддержки, объем долевого финансирования за счет средств бюджетов субъектов РФ и (или) местных бюджетов, на основании заявок субъектов РФ, поданных в Фонд после 1 июля 2016 года, устанавливается Правительством РФ.

С 1 января 2016 года установлено, что плата за коммунальные услуги включает в себя плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, плату за отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами.

Прокуратура Пронского района

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

СЕМЬЯ ПОДРЕЙКО НА КОНКУРСЕ «МАМА, ПАПА, Я»

В Рязанской области проводился традиционный фестиваль молодых семей ЦФО «Мама, папа, я!», посвященный Дню семьи, любви и верности.

Среди более 80 семей из Рязанской, Брянской, Курской, Московской, Орловской, Тамбовской, Тверской, Тульской и Ярославской областей, в том числе семей из 14 муниципальных образований региона, были и новомичуринцы Подрейко: мама Татьяна, папа Сергей и дочь Полина.

Молодые семьи три дня жили в палаточном лагере возле деревни Заводская Слобода Клепиковского района. Они посетили образовательные семинары и участвовали в различных конкурсах.

Гран-при фестиваля завоевала семья Антиповых-Курановых из города Сасово Рязанской области. Новомичуринцы также в грязь лицом не ударили: первое место в кулинарном конкурсе «Званый обед» и Приз зрительских симпатий в конкурсе «Концерт по заявкам». Знай наших!

ОБЕСПЕЧИВАЯ ДОСТУПНУЮ СРЕДУ

Реабилитация людей с ограниченными возможностями является не только актуальной проблемой для общества, но и приоритетным направлением государственной социальной политики.

Физическое окружение, объекты транспорта, информации и связи, оборудованные с учетом потребностей, возникающих в связи с инвалидностью, и позволяющие людям с ограниченными физическими возможностями вести независимый образ жизни, обеспечить им комфортный доступ ко всем общественным местам – таковы основные направления программы «Доступная среда».

Доступными для маломобильных групп населения должны быть здания не только лечебно-профилактических учреждений и магазины, но и здания коммунальных служб.

Для того, чтобы создать необходимые условия максимальной адаптации людей с особыми потребностями, в здании муниципального предприятия «Расчетно-кассовый центр» проведена большая работа. Вначале была оборудована кнопка для вызова сотрудников, а вот теперь и внутри помещения появились удобные перила, пандус, которые позволят людям с ограниченными возможностями получать услугу самостоятельно.

ГОРОДСКАЯ ДЕМОГРАФИЯ В ЦИФРАХ ОТЧЕТОВ

Для населения нашего города (в некоторых случаях – района) территориальный отдел по г.Новомичуринск ГУ ЗАГС Рязанской области выполняет следующие функции:

государственная регистрация рождения, смерти, заключение (расторжение) брака, усыновление (удочерение), установление отцовства, перемена имени. А также исправление, изменение, аннулирование актов записи, истребование документов с территорий иностранных государств, выдача архивных документов по архиву г.Новомичуринск.

За первое полугодие 2016 года в территориальном отделе ЗАГС зарегистрировано 296 актов гражданского состояния. Выдана 281 справка, 75 повторных документов, истребовано 6 документов, рассмотрено 13 заявлений о внесении изменений.

Начиная с прошлого года, отмечается снижение актов регистрации брака не только в нашем отделе, но и по области и стране в целом. В этом году было зарегистрировано 43 брака, в прошлом году

– 47 браков, расторжений брака – 48, в прошлом году – 55.

Смертей зарегистрировано 129 (147), рождений – 82 (83).

Каждый месяц мы сдаем в Главное управление отчет, где указываем часто или редко встречающиеся имена.

Частые мужские имена: Артем, Матвей, Сергей, Даниил, Иван, Михаил, Андрей; женские имена: Полина, Алиса, Варвара, Софья, Мария, Анна, Ева.

Редкие: Платон, Семен, Георгий, Ростислав, Богдан, Глеб, Тимофей; Есения, Мирослава, Жасмин, Ильмира, Анфиса, Яна, Кира.

Родилось 34 мальчика, 48 девочек.

Мы всегда выслушиваем предложения брачующихся. Чаще всего молодые просят поставить свою музыку для первого брачного танца. Дату, время всегда обговариваем при подаче заявления. Заявление подается за 1-1,5 месяца, но не более, чем за 2 месяца. Можно просто забронировать дату и время заранее.

**Любовь САРЫЧЕВА,
главный специалист
территориального отдела ЗАГС**

ГРАФИК РАБОТЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОТДЕЛА по г.НОВОМИЧУРИНСК ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ЗАГС РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ:

вторник – пятница: 08.00-11.30, 13.00-16.30;

суббота: регистрация браков.

Воскресенье, понедельник – выходные.

Последний день месяца – приема нет.

Телефон: (49141) 2-28-75

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

«ЛУЧШАЯ ПАРА РОССИИ-2016»!

В 2016 году впервые пройдет национальный конкурс среди пар «Лучшая пара России – 2016». Приглашаются пары из Рязани и Рязанской области!

В конкурсе имеют право принимать участие только резиденты Российской Федерации, в возрасте от 18 до 45 лет. Любящие и семейные пары.

Конкурс проходит в 7 этапов:

1. Прием заявок и их отбор.
2. Региональный кастинг, проводящийся оргкомитетом и компетентным жюри.
3. Подготовка к региональному финалу:

- постановка танца;
- основы актерского искусства;
- дефиле;
- презентация;
- фото/видео;
- подбор стиля.

Участие в тематических мероприятиях конкурса. Заочные конкурсные задания.

- Совместное приготовление еды;

- караоке;

- фитнес старт и др.

4. Интернет-голосование.

5. Региональные финалы конкурса с городскими титулами: «Лучшая пара Москвы», «Лучшая пара Санкт-Петербурга», «Лучшая пара Рязани» и др.

6. В финал конкурса выходят пары, которые выиграли титул «Лучшей пары» своего региона.

7. Суперфинал в Москве, в котором принимают участие пары, победившие на региональном уровне в своем городе.

Больше информации на сайте:

<http://ru.bestcoupleworld.com>.

Заявку вы можете оставить по ссылке: <http://ru.bestcoupleworld.com/goroda/perm.html>.

ГОРОДСКИЕ БУДНИ

ВЫ НАМ ПИСАЛИ

ПО СЛЕДАМ ОДНОГО ЗАЯВЛЕНИЯ, или Как забился фильтр водопроводной трубы

В конце июня разгорелись нешуточные страсти вокруг установленных в подвале 17 «Д» приборов учета на холодную воду. Данный вопрос рассматривался даже на очередном заседании Совета депутатов 28 июня.

А суть вопроса вот в чем. Согласно жалобе жительницы дома, на верхних этажах якобы неделю не было холодной воды из-за уменьшения в несколько раз давления в трубах. Судя по ее обращению, это произошло из-за установки приборов учета, диаметр труб которых составляет 40 мм, а диаметр основных труб – 89 мм.

Мы постарались разобраться в данном вопросе.

В отделе архитектуры, градостроительства и инфраструктуры городской администрации объяснили, что работы по оборудованию коллективными приборами учета многоквартирных домов г.Новомичуринск проводятся на основании муниципального контракта от 11 мая 2016 года, заключенного по результатам электронного аукциона с ООО «Уютный город». Общая цена контракта составляет 3 504 003,88 рублей. На эти средства в 42 домах должны быть установлены 52 прибора по учету холодной воды, 9 – тепловой энергии и горячей воды.

В соответствии с техническим заданием, подрядчик занимается разработкой проектов узлов учета, их приобретением, монтажом, наладкой и вводом в эксплуатацию.

Что касается конкретного дома. Проект узла учета холодного водоснабжения многоквартирного жилого дома 17 «Д» был утвержден ресурсоснабжающей организацией, то есть МП «Новомичуринский водоканал». Расчеты выполнены по всем нормативам. Диаметры труб подбирались исходя из максимального потребления на дом. И кстати, диаметр упомянутых труб не 89 мм, а 65.

По информации сотрудников Управляющей компании МП «Новомичуринское ЖКХ», жалоб на отсутствие воды в

течение недели, кроме вышеупомянутого заявления одной гражданки, не поступало. От нее заявление было принято 30 июня и в этот же день ситуация исправлена. Оказалось, что вода в квартире отсутствовала, так как забился фильтр. После его очистки проблема была решена.

8 июля представители МП «Новомичуринское ЖКХ» и госжилинспекции Рязанской области произвели замеры давления и контроль расходов по квартирам. Все соответствовало нормативам.

Таким образом, установка прибора учета не являлась причиной отсутствия воды.

Еще один момент. Жильцы справедливо переживают за то, что счетчик подключен к общедомовому прибору учета электроэнергии. А это приведет к увеличению платы за «техническую» энергию. Напомним, что счетчик является

общедомовым имуществом. Поэтому его эксплуатация и обслуживание являются обязанностью жильцов.

Но, как говорится, сейчас каждая копейка на счету. Поэтому займемся простой арифметикой.

Потребление электроэнергии счетчиком составляет 6 Вт/ч. В год оно составит: 6 Вт X 24 часа X 365 дней = 52 560 Вт или 52,56 кВт.

Сумма, необходимая для оплаты в год: 52,56 кВт/год X 4,03 руб./кВт=211,82 руб./год. Если не вдаваться в подробности и посчитать грубо, то каждой квартире необходимо будет заплатить за потребление дополнительной электроэнергии примерно 2 рубля 02 копейки. Эта сумма за год! У кого-то, разумеется, она будет чуть больше, у кого-то чуть меньше, в зависимости от площади квартиры.

Завершение работ по установке всех приборов учета, согласно контракту, планируется на конец августа. И у вас, уважаемые жители, есть полное право, при приемке работ комиссией, в составе которой будут и представители дома, сделать вывод о качестве установки прибора учета.

ТЕЛЕФОНЫ ДИСПЕТЧЕРСКОЙ СЛУЖБЫ МП «Новомичуринское ЖКХ»:

(49141) 2-31-45,
8-920-962-42-04 – круглосуточно.
2-15-37 (м-н «Д»),
2-20-54 (м-ны «А», «Б», «В») –
рабочие дни с 8.00 до 17.00

ИСПРАВЛЕННОМУ ВЕРИТЬ

В статье «Возвращение пронских святынь» (№11 (134) от 30.06.2016г.) следует читать: «...Немногие пронские знают, что священномученик Филарет родился в селе Чулково Пронского уезда 29 августа 1880 года в благочестивой семье крестьян Трофима и Марины Пряжиных».

В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ

«Наш Новомичуринск» поступило письмо от члена Общественного совета З.Н. Головкиной, подписанное также А.И. Кирсановым и В.А. Мамаевым, в котором, в частности, говорилось:

«...У меня возник вопрос, чем руководствуется редакция газеты при принятии к печати статей от секретаря Общественного Совета по вопросам ЖКХ – Солонициной Р.Р. ? Насколько мне известно, согласно ст. 47 Положения об Общественном Совете по вопросам ЖКХ на территории Новомичуринского городского поселения, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Совета информирует население о принятых Советом решениях. Возложение на себя полномочий, которые не входят в компетенцию секретаря приводит к тому, что население получают информацию о решениях общественного Совета по вопросам ЖКХ в искаженном виде...».

Публикуем полученный ответ.

В ГАЗЕТУ «НАШ НОВОМИЧУРИНСК» по обращению члена Общественного совета З.Н. Головкиной

24 июля 2016 года на заседании Общественного совета МО – Новомичуринское городское поселение рассматривался вынесенный администрацией городского поселения на Совет проект постановления «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым администрацией МО – Новомичуринское городское поселение и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)». Всеми присутствующими на заседании членами Совета было принято решение: принять проект постановления за основу и рекомендовать администрации пересмотреть Правила не позднее декабря 2016 года.

В своей работе Общественный совет руководствуется положением «Об Общественном совете муниципального образования – Новомичуринское городское поселение», утвержденным решением Совета депутатов Новомичуринского городского поселения от 29 июля 2015 года №60, а также Федеральным законом от 21.07.2014 г. №212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации».

Информирование населения через газету «Наш Новомичуринск» рассматриваемых на заседаниях Общественного совета муниципального образования Новомичуринское городское поселение вопросов и принятых по ним решений, мной, председателем Общественного совета, поручено ответственному секретарю Общественного совета Р.Р. Солонициной.

А.А. ИЛЬИЧЕВ,
председатель Общественного
совета МО – Новомичуринское
городское поселение



ПОДАРИ ЖИЗНЬ!

Статьями 20 и 56 Федерального закона от 21 ноября 2012 г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» закреплено право женщины на искусственное прерывание беременности в сроке до 12 недель при отсутствии у нее медицинских противопоказаний к вынашиванию беременности – аборт.

К сожалению, аборт долгое время был в нашей стране основным методом планирования семьи. Если даже не рассматривать морально-этический аспект (никто не вправе решать – жить или нет человеку), это операция, которая может нанести серьезный вред организму женщины, не только лишив возможности стать матерью в будущем, но и привести к гибели самой пациентки.

К сожалению, все слышали эти прописные истины, но каждая женщина, обратившаяся к врачу за оказанием этого вида помощи, думает, что подобные операции не редкость и именно с ней ничего страшного не произойдет.

Между тем, даже при строжайшем соблюдении всех правил проведения этой операции, может возникнуть воспалительный процесс матки и ее придатков, нарушение функции яичников, тазовые боли, опухолевые заболевания, бесплодие или невынашивание беременности, преждевременные роды в будущем.

Перенесенное в прошлом прерывание беременности может привести к осложнениям родовой деятельности и кровотечению в послеродовом периоде.

После медицинского аборта не редки скопление крови в полости матки, остатки плодного яйца, острый или подострый процесс в матке или придатках, что может потребовать повторного, и уже полостного оперативного вмешательства, не исключая удаления детородных органов.

Во время самой операции возможны осложнения, связанные с обезболиванием, травма и прободение матки, ранение

внутренних органов, кровеносных сосудов, кровотечение, которые также могут потребовать расширения объема оперативного вмешательства.

Психологи, проводившие исследования и наблюдения за женщинами после аборта, пришли к выводу, что существуют тяжелые психологические последствия аборта, которые приносят такие же страдания, как и физические. Момент прерывания беременности наносит женщине тяжелейшую травму, которая в последствие отразится на ее физическом и психологическом здоровье. Симптомы этих последствий, к сожалению, неизбежно наблюдаются почти у всех женщин, и особенно ярко проявляются психологические проблемы. Несмотря на то, что первое ощущение после операции – чувство облегчения, за ним наступает некое «отупение, онемение чувств», чувство опустошенности. Такое сложное состояние связано с тем, что в период беременности происходят значительные нейроэндокринные изменения в организме женщины, и резкое нарушение в ходе формирования нового статуса женщины можно сравнить с настоящей катастрофой. В течение последующих восьми недель многие женщины испытывают проблемы со сном, отсутствие или резкое повышение аппетита, сексуальные расстройства и т.д.

Большинство женщин сложно переживают этот период, жалуются на гнетущее состояние стресса, отсутствие интереса к жизни, слабость, тоску, вспышки обид, постоянно накачивающее желание плакать без особого повода. Описано даже появление склонности к самоубийству.

Последствия аборта для общества можно разделить на два аспекта: влияние на уровне ближайшего окружения (семья, соседи, окружающие люди) и влияние на общество в целом.

Достаточно широк круг людей, причастных к аборту. К нему относятся не только женщины, решившиеся на этот шаг, но и мужчины, родственники, выну-

дившие их к этому, а также медицинские работники, производящие операцию. Чувство вины, так или иначе связанное с абортom, нарушает внутреннюю гармонию человека и нормальные отношения с другими людьми. Нередко это чувство глубоко спрятано в подсознании, но может дать о себе знать обрушившимися на человека болезнями. Описана также проблема детей, рожденных в семьях женщин, совершивших аборт. На протяжении всей жизни такие дети страдают чувством вины за то, что им самим было позволено родиться, а их братьям и сестрам – нет.

Когда же мы говорим о влиянии абортов на общество в целом, то первое, что приходит на ум – это ухудшение демографической ситуации. Аборты лишают общество новых граждан, и, как следствие, уменьшается численность населения, происходит естественное старение общества. Однако едва ли не самым страшным последствием абортов для общества является развитие безразличного отношения к главной ценности – человеческой жизни.

Милые женщины! Не надо убивать своих детей и разрушать свое здоровье!

Если Вы в ближайшее время не планируете стать мамой, то можете прийти в женскую консультацию, где отведены часы приема по вопросам контрацепции (в Пронской женской консультации: по средам с 11 часов, в Новомичуринской женской консультации: ежедневно в рабочие дни с 13 часов).

Ну, а если с Вами произошло чудо, и в Вашей семье будет малыш, подумайте, стоит ли сейчас, ради работы, учебы, денег, других каких-то проблем или неурядиц, лишать его возможности увидеть солнышко, а себя – прижать его к груди, обнять и услышать: «Мама, я тебя люблю!».

PS: Почему в наше время нет Ломоносовых, Невских, Пушкиных, Суворовых? Им просто не дали родиться...

Елена ЗОЛОТУХИНА,
заведующая
родильным отделением

ПЕДИКУЛЕЗ? НЕ СТЕСНЯЙТЕСЬ, А ЛЕЧИТЕ!

Педикулез – специфическое паразитирование на человеке вшей, питающихся его кровью. Особенно часто с этим приходится сталкиваться родителям, чьи дети ходят в детский сад, школу, спортивные секции, отправляются в походы и лагеря.

Заболевание протекает с ярко выраженным нестерпимым зудом. Зуд настолько силен, что может вызвать бессонницу и неврозы. Лечение от педикулеза должно быть назначено врачом. Не стоит стесняться или бояться, так как

лечение проводится дома, а на приеме у врача пациент просто получает рекомендацию.

Что делать, если в учебном заведении зафиксировано заражение педикулезом учащегося? Этот факт редко является причиной официального карантина и закрытия учебного заведения, поэтому о защите своих детей должны заботиться родители.

Всю одежду рекомендуется стирать и тщательно проглаживать утюгом, по приходе домой ребенка нужно сразу же переодевать в чистые вещи.

Обязателен головной убор и осмотр волос на голове.

Если в детском саду педикулез, а у ребенка длинные волосы, приучите малыша всегда ходить с подобранными волосами, ведь при распущенных прядях вероятность заражения увеличивается.

Обязательно объясните ребенку, что нельзя давать свои предметы гигиены и одежду другим малышам, и что меняться с друзьями головными уборами, даже шутки ради, не следует.

Татьяна ХАРЮТКИНА,
врач дерматолог

БЕЗОПАСНОСТЬ

**«01» СООБЩАЕТ: ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ
ЗА I ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА**

Пожарные, в силу своего профессионального долга, часто рискуют жизнью и здоровьем, чтобы обуздать огненную стихию, возникающую порой вследствие халатности и небрежности людей на производстве и в быту.

Так, 18.06.2016г. в 23.50 поступило сообщение о загорании в квартире по пр.Смирягина, д.11. В 23.52 расчет выехал на место вызова. В 00.25 пожар был ликвидирован. Площадь пожара составила 10 кв.м. В связи с большим задымлением в подъезде, которое быстро распространилось в квартиры жильцов, были эвакуированы 8 человек, в том числе и маленькие дети.

В настоящее время квартиры жилых домов становятся сосредоточением легкогорючих материалов и потенциальных источников пожара в виде электротехнических приборов и установок, легкогорючих пластиков, горение которых нередко приводит к тяжелым отравлениям и гибели людей.

За период с 1 января по 30 июня 2016 года, дежурными караулами филиала ООО «Центр 112» Новомичуринский было совершено 44 выезда по сигналу «Тревога». По такому сигналу дежурные караулы выезжают на различные виды чрезвычайных ситуаций, из-за которых, если их не ликвидировать, могут возникнуть более серьезные последствия.

Из них:

- на тушение костров, мусора, травы, бесхозных строений – 26;
- на подгорание пищи – 3;
- на ложное срабатывание пожарной сигнализации в организациях г.Новомичуринск – 3;
- оказание помощи населению – 7;
- короткое замыкание электропроводки без последующего горения – 1;
- ложные вызовы – 2.

- на угрозу взрыва бытового газа – 1: 15.02.2016 года в 20.23 от жильцов д.26/27 по пр.Энергетиков поступило сообщение о запахе газа. На момент прибытия, в 20.38, в подъезде присутствовал сильный запах бытового газа. В квартире, откуда распространялся запах газа, была включена газовая плита, это могло привести к необратимым последствиям. Отключив плиту и вызвав «скорую помощь», т.к. в квартире находился ребенок и его мать, а также газовую службу, чрезвычайную ситуацию удалось предотвратить.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Во избежание пожаров необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Невыполнение и несоблюдение вами правил может привести к пожару и другим тяжким последствиям. Помните, что безопасность, прежде всего, зависит от вас самих!

Лариса САМОСУДОВА,
инспектор СПП филиала
ООО «Центр 112» Новомичуринский

**ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ
МЕРОПРИЯТИЯ ОГИБДД
НА ИЮЛЬ 2016 ГОДА**

16	«НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ»
21	«ПЕШЕХОД»
22	«ТОНИРОВКА»
25	«ВНИМАНИЕ, ДЕТИ!»
26	«ГРУЗОВИК»
27	«ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД»
28	«МОТОЦИКЛ»

**ГУ МЧС России
по Рязанской области
сообщает номер
«телефона доверия»:
(4912) 21-63-04**

**ПРОКУРАТУРА
ПРОНСКОГО РАЙОНА
РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**Адрес: 391160, Рязанская область,
Пронский район, г. Новомичуринск,
ул. Волкова, 6**

**Телефоны:
(49141) 2-15-22; 2-13-17**

ПАДЕНИЕ НЕ ВО СНЕ, А НАЯВУ

Утро понедельника 4 июля в Новомичуринске началось с несчастного случая: двухлетний малыш выпал из окна пятого этажа. В тяжелом состоянии он был доставлен в больницу, где от полученных травм скончался.

К сожалению, во многих городах подобные трагические происшествия участились с наступлением жары. Как правило, открытое настежь окно является единственным доступным способом охлаждения помещения. Но родителям достаточно лишь на мгновение потерять бдительность, и малолетние дети, используя в качестве подставки различные предметы мебели, самостоятельно забираются на подоконник. Опираясь чаще всего на москитную сетку, они выпадают вместе с ней из окна. Дальнейшие последствия в большинстве случаев трагичны: дети серьезно травмируются или гибнут. Причем родителям такой недосмотр за ребенком или излишняя беспечность могут грозить не только семейной драмой, но и возможным уголовным наказанием в

соответствии со статьей 125 Уголовного Кодекса РФ (оставление в опасности).

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Будьте внимательны, ведь несчастные случаи происходят исключительно по вине взрослых. Чтобы печальная статистика не увеличивалась, в целях защиты жизни и здоровья детей, более бдительно следите за ними в квартирах и следуйте нескольким простым правилам:

- не оставляйте детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами и на балконах даже на короткий срок. Если вы отлучаетесь на пару минут, то должны быть уверены в том, что окна закрыты;
- следите за правильной расстановкой мебели и исключите возможность для самостоятельного доступа детей к окнам и балконам;
- эксплуатировать окна в квартирах в безопасном режиме проветривания;
- по возможности установите блокираторы на окна. Есть ряд средств, предусмотренных для обеспечения дополнительной безопасности детей – это и ключ, на который можно закрыть окно,

и фиксатор, который ограничивает оконный проем, и разного вида решетки;

- тщательно подбирайте аксессуары на окна. В частности, средства солнцезащиты, такие как жалюзи и рулонные шторы должны быть без свисающих шнуров и цепочек. Ребенок может с их помощью взобраться на окно или запутаться в них и спровоцировать удушье;

- информируйте детей об опасности приближения к полностью открытым окнам, о ненадежности москитных сеток, непригодности подоконников для игр;

- находясь с ребенком около окна – всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду;

- в целях исключения трагических последствий, избегайте общения с детьми, находящимися в квартирах, с улицы через окна.

Соблюдая несложные правила безопасности, вы максимально снижаете вероятность трагедии! Помните, жизнь детей бесценна!

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

16 июля в 15.00
Городской пляж

Конкурсно-развлекательная
программа

«НА МАКУШКЕ ЛЕТА»
живая музыка, дискотека

ДК «ЭНЕРГЕТИК»
ПРИГЛАШАЕТ

каждая пятница,
с 19.30 до 21.00

ДЕТСКОТЕКА

Приглашаем
детей и родителей!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМИЧУРИНСКА!

В связи с проведением капитально-ремонта тепловых сетей г.Новомичуринск, с 13 по 26 июля 2016 года будет отключена горячая вода.

26 июля 2016 года будут проводиться гидравлические испытания тепловых сетей города пробным давлением до 16 кг/см². Просим произвести отключение Вашей системы отопления и горячего водоснабжения от тепловой сети филиала ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС.

Филиал ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС

**МБУК «Новомичуринская
городская библиотека»
ПРИГЛАШАЕТ ПОСЕТИТЬ**
персональную выставку
Ирины Волковой
«ДИВЕН БОГ
ВО СВЯТЫХ СВОИХ»

Экспозиция действует
до 1 августа

НАШИ НРАВЫ?

ТРЯПЬЕ МОЕ, или Почему оборвался трос?



Руководство Новомичуринского водоканала (именно эта организация принимает и очищает стоки нашего города) неоднократно обращалось с просьбой: **«Напишите в газете про то, что мы вычищаем из канализационных стоков!».**

И мы писали. Призывали горожан быть аккуратнее и не путать унитаз с мусорным ведром: не выбрасывать в него полиэтиленовые пакеты, яблоки из компота и прочий мусор. Взывали к совести, которой, увы, очень многим не хватает!

Раз за разом выезжают работники водоканала на вызовы: забиваются стоки в домах, затапливаются подвалы, засоряются канализационные коллекторы. А чему удивляться, если на улице Молодежной-Комсомольской, например, не единожды из колодцев вычищали... лоскутки ткани? То ли детишки развлекаются, то ли... подпольный швейный цех от налоговой свою деятельность скрывает – попробуй, догадайся, почему выбран такой способ утилизации мусора?

В мае у дома 42 «Д» засор оказался таким мощным, что двухметровый кусок толстого троса обломился, не справившись со всем, что на него намоталось. А тут тебе и алюминиевая ложка, и половая тряпка, и другое «добро»...

А трос, между тем, денег стоит. И труд наших, по сути, ассенизаторов – работников очистных сооружений, ох, как не легок и не приятен!

Мы хотим хорошо жить: в чистоте и уюте. Попробуем сделать исключение, забудем привычку кивать на других, и задумаемся: а сами не спустили ли в унитаз пропавшие огурцы трехлетней давности, не кинули ли туда использованный детский подгузник, не вывалили ли картофельные очистки? От этого зависит, не придется ли соседу с первого этажа бороться с потоком из канализации. А может быть именно Вы – житель нижнего этажа, самого уязвимого в плане последствий засоров? Тогда Вы поймете всю «прелесть» подобной аварии.

...В разгаре лето. Пора заготовок разносолов и варений. Проведя ревизию старых запасов, не возникнет ли у домовитых хозяев искушение избавиться от некоторых из них? И что в этот момент окажется ближе: мусорное ведро или унитаз? И кто знает, не придется ли дежурным бригадам Новомичуринского водоканала покупать новый трос, а, может быть, и менять машину, занимающуюся прочисткой городских канализационных труб?

**С уважением к их труду
и искренним сочувствием,
Валентина ТИТОВА**

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Учредители: Совет депутатов
и Администрация МО – Новомичуринское
городское поселение Пронского
муниципального района Рязанской области
Адрес издателя: 391160 Рязанская обл.,
г.Новомичуринск, д.26 «Д»

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
E-mail: nashnovomich@yandex.ru
Ведущий специалист – главный редактор
Титова Валентина Альбертовна
Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Типография «Лист».
Адрес типографии: 390013, г. Рязань,
Михайловское шоссе, 238а. Тел. 8(4912)52-92-92
Тираж 2000 экз. Заказ №348. Подписано
в печать 14.07.2016, 10.00, по графику 10.30.
Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ